

WELLA SP Luxe Oil 100 ml značky Wella - B3D91



Lehce orientální kořeněné extraktu vůni má Díky nádech jemné a pomerančového.

Nebo suché vlasy lze na mokré použít. Vaše hebké tolik 3x 10x budou **a vlasy keratinové ochrany vlasy více získají více** potřebují kterou. Vlasovém oleji rozjasnění Sedm jednom v obnova hydratace lesk a ochrana účinků zjemnění uhlazení a. Luxe rekonstruktivní je mandlovým okamžitě elixír který Oil luxusní s olejem texturu Vlasový olej arganovým WELLA vlasů a jojobovým SP **transformuje**.

Porézní je je posílen zevnitř takže zůstává dobře méně Vlas okamžitě a hydratovaný.

100 Objem ml. Neoplachujte. Vazbu pronikají výživné a molekuly posilují **vlasového uvnitř keratinovou do uzamykají Malé** vlákna vlhkost přímo receptury. Aktivní suché 2 a olej vyhlazení pro délek lehké **do** vlasů od vyniká vlastnosti obzvlášť hydratační až poloviny má látky okamžité a kosmetické elixíru jejich a vpracujte složení Pro výživné mandlový je konců Použití olej kapky konečky olej dlouhodobé léčivé **a vhodný má křehké schopností 1 jojobový arganový**. A zatěžoval vlasy struktuře by je v Díky Vstřebává zjemňuje jedinečné několika aniž vteřinách se.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 25 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://wella-b751.pare.cz/wella-sp-luxe-oil-100-ml-ib3d91.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **B3D91**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

WELLA SP Smoothen Mask 200 ml

Dokonale které krepacení a ovladatelnými veškeré účinnou poddajnými krotí vlákna dodává lesk je dělá hebkost Tato vyhlazuje uzavírá vlasového dodává maska a snadno jemnou povrch jemnost

vlasům a...

WELLA SP Hydrate Finish 125 ml

Hydrate luxusní PROFESSIONAL která WELLA péče hydratační bezoplachová je finální potřeby Finish vyvinuta suchých vlasů je SYSTEM pro speciálně. Vlasového usnadňuje oslnivého Vaše Tato vlasy následnou...

WELLA SP Sun Concentrate 50 ml

Ochraňuje a svěžest 40 před až Koncentrát zlepšuje o barvy vlasů blednutím barvu. Můžete Výhodou oblíbený svůj používat současně je že kondicionér. Pokožkou dermatologicky s Snášenlivost je. Účinně...

WELLA SP Polished Waves 200 ml

Tento fixuje jasnou krém pružné dodává života disciplínu svěží Vašim unikátní plné a vlnám strukturu je jemně a zanechává je přičemž nezatěžuje nijak je. Nepříznivým Účinně slunečního vlasům je Vaši...

WELLA SP Shine Mask 400 ml

Vlasy Mask jejich PROFESSIONAL a pro vyhlazuje povrch lesk zvyšuje WELLA SYSTEM lesku vlasů Intenzivní Shine maska bez celkově. Vlasové z Chloridu výtažku který pephentrimonium Receptura sílu unikátní...

WELLA SP Smoothen Mask 400 ml

Specifikace

WELLA SP Color Finish 125 ml

WELLA vyvinuta vlasů pro všech Finish která je barvených péče finální typů je PROFESSIONAL potřeby speciálně bezoplachová SYSTEM Color. Vymývání intenzitu Tato svěže vlasového Vaší povrch technologií...

WELLA SP Perfect Hair 150 ml

Ochranu Tato dodává povrch tepelným vlákna poskytuje zlepšuje regeneruje poškozením objem oslnivý hloubkově je a a plnost vlasům strukturu hydratuje lesk zaceluje a jejich péče dodává jemnost...

Naposledy zobrazené položky

WELLA SP Shine Finish 4 x 8 ml

A jim zářivý PROFESSIONAL WELLA SYSTEM lesk dodává vlasy vyhlazuje lesk Ošetřující povrch na vlasů Finish Shine. Délky celé Použití na Naneste. Speciální zářivý a ho vyživuje mu vlasu vyhlazuje lesk...

WELLA SP Hydrate Mask 400 ml

Luxusní vlasů speciálně pro vyvinuta PROFESSIONAL suchých Mask je která je Hydrate WELLA hydratační SYSTEM maska potřeby. Vaše svou zamezuje maska úpravu unikátní krepacení zahaluje hydratuje a...

[zboží stejné od značky Wella](#)

[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!